
Єрещенко Микола Юхимович 

(1924 - 2009) 

Герой Радянського Союзу Микола Юхимович 

Єрещенко народився в селі Семенівка Воронізької області в 

Росії. Після закінчення семирічної школи працював у 

колгоспі рідного села, а восени 1942 року добровільно 

пішов до лав армії. 

Микола Юхимович пройшов горнило Сталінградської 

битви, брав участь у звільненні України від фашистських 

загарбників, зокрема, Кіровоградської області. Був двічі 

поранений. 

Звання Героя Радянського Союзу Єрещенко М.Ю. 

одержав за самовідданий подвиг при форсуванні Дунаю в Югославії. Того дня старшина 

Єрещенко очолив групу з 12 воїнів, яка першою переправилася на західний берег річки. 

Захопивши плацдарм, наші бійці тримали його оборону до підходу основних сил 

стрілецького полку. Гітлерівці вісім раз атакували позиції гвардійців, але щоразу їх 

відбивали. Іноді здавалось, що ворог здолає сміливців. Один з фашистів, причаївшись за 

кущем, кинув у бік бійців гранату, а Микола Юхимович спіймав її на льоту і метнув 

смертельний подарунок ворогу у відповідь. Коли скінчилися боєприпаси, командир 

групи Єрещенко підняв чотирьох товаришів, які лишилися в живих, у рукопашну. У цей 

час на допомогу воїнам підоспіли головні сили дивізії. 

Після закінчення війни демобілізований Микола Єрещенко поселився у 

Кіровограді. У 1949 - 1951 роках він працював нормувальником на заводі “Червоний 

профінтерн”. З 1951 по 1957 роки обіймав посаду заступника голови артілі 

“Харчопродукт”, у 1957- 1992 роках - начальника автобази обласного управління 

сільського господарства, директора автобази тресту “Кіровоградсільбуд”. 

З 1992 по 2005 роки був головою ради Кіровоградської обласної організації 

ветеранів України Єрещенко М.Ю. брав активну участь у патріотичному вихованні 

молоді, зустрічався зі школярами, призовниками, ділився з ними спогадами. 

Нагороджений орденами Леніна, Жовтневої Революції, Слави ІІІ ступеня, Богдана 

Хмельницького ІІ та ІІІ ступенів. 

Рішенням Кіровоградської міської ради 6 вересня 2005 року Миколі Юхимовичу 

Єрещенку присвоєно звання “Почесний громадянин м. Кіровограда”. 

Помер  Микола Юхимович 05 квітня 2009 року. 


